

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年7月27日

星期二

农历辛丑年六月十八

中共乐山市机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第 11328 期

会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 4.00%

收益看的见 存10万元 到期利息20278元

低门槛,高收益,存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行

96811 24小时服务热线

4001196811(省外) www.lscb.com



总编辑:王大强 值班编委:何锐

乐山城区天气预报:白天到晚上阴间多云,有分散阵雨 风向:偏北风1-2级 气温:23℃-34℃

中共乐山市委七届十三次全会举行

全会由市委常委会主持 市委书记马波讲话

全会审议通过了《中国共产党乐山市第七届委员会第十三次全体会议关于召开中国共产党乐山市第八次代表大会的决议》



会议现场

记者 龚启文 摄

全会指出,召开市第八次代会是全市人民政治生活中的一件大事,对立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地具有十分重要的意义。全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,胸怀“两个大局”、心怀“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记“七一”重要讲话和一系列重要指示批示精神上来,统一到党中央大政方针和省决策部署要求上来,以高度的政治责任感和时代使命感,高标准、高质量、高效率完成好市第八次代会各项筹备工作,确保大会顺利召开,确保换届工作圆满成功。

全会指出,要集中集体智慧,高质量起草好党代会工作报告,明确今后五年的发展思路、奋斗目标和重大任务,绘出方向清、思路明、措施实的好蓝图。

要坚持把政治标准放在首位,严格遵循党章,加强党的领导,充分发扬民主,规范产生程序,严格把好政治关、品行关、能力关、廉洁关,扎实做好市第八次代会代表选举工作。要围绕“庄重、顺畅、规范、精细、节俭”等要求,做好

好党代会会务筹备工作。全会指出,党员领导干部要带头遵守换届纪律,不折不扣贯彻落实党中央“十严禁”换届纪律和省委“四必须”换届要求,严守“底线”,不越“红线”,不碰“高压线”。要深刻汲取南充拉票贿选案、衡阳破坏选举案和辽宁拉票贿选案等教训,教育引导党代表讲大局、讲党性、讲原则,严格按照党章和党纪办事,正确行使民主权利,选举产生新一届市委和市纪委班子。

全会指出,要坚持团结稳定鼓劲,扎实做好换届宣传工作,营造团结和谐向上的浓厚氛围。要统筹做好换届工作和经济社会发展工作,坚持两手抓、两不误、两促进,抓细抓实经济发展、创新驱动、民生保障、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、生态环境保护、防汛救灾、党史学习教育等各项工作,确保“十四五”迈好第一步、见到新气象。

全会号召,全市各级党组织和全体党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,在省委的坚强领导下,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,团结各族人民,同心同德,艰苦奋斗,开拓进取,努力做好各方面的工作,以优异成绩迎接中国共产党乐山市第八次代表大会的胜利召开。

马波在市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组第十七次会议上强调 拧紧“外防输入、内防反弹”发条 始终把人民生命安全和身体健康放在第一位

陈光浩出席

本报讯(记者 张斯炜)昨(26)日上午,市委书记、市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长马波主持召开领导小组第十七次会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控系列重要讲话精神,全面落实省委、省政府部署要求,坚定扛牢疫情防控政治责任,拧紧“外防输入、内防反弹”发条,始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,抓细抓实疫情防控各项工作,巩固来之不易的疫情防控成果。

市委副书记、代理市长、领导小组副组长陈光浩出席会议。马波指出,当前,国内外疫情防控形势依然严峻复杂。各级各部门要认

真贯彻落实省委书记彭清华最近关于新冠肺炎疫情防控工作重要批示精神和省长黄强在省委应对新冠肺炎疫情应急指挥部调度会议上的部署要求,严格落实“外防输入、内防反弹、人物同防”各项措施,突出抓好从国内中高风险地区来(返)乐人员排查和旅游景区、客运站点、医院病区、隔离场所、冷链食品集中监管仓、疫苗接种点、公共服务窗口、酒店、影剧院、超市、会议场所、娱乐场所、敬老院、儿童福利院等重点区域和重点环节防控工作,巩固疫情防控成果。要查短板、找问题、堵漏洞,严细慎实落实好防控措施,加强风险排查,严格落实亮码、扫码查验措

施,强化流调溯源及区域协查。要做好疫情防控应急准备,优化调整应急预案,开展应急演练和培训,科学动态储备医用物资。要坚决执行早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,一旦发现阳性病例,第一时间按疫情防控技术规程严格应急处置,坚决阻断病毒扩散途径。要全力提速疫苗接种工作,重点抓好青少年学生疫苗接种工作,确保适龄人群应接尽接。马波强调,要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,保持市、县两级指挥部实体化运行,压紧压实属地、部门、单位、家庭“四方责任”,织密织牢疫情防控网。要坚持“划片包干、网格管理,联

防联控、群防群治”,发挥村、社区“两委”等基层组织作用,实施网格化、精细化管控。要加强宣传教育,用通俗易懂的话讲解常态化防控怎么干、一旦发生疫情怎么办,让基层干部、广大群众把管用实用好用的办法弄得清清楚楚、搞得明明白白。要加强值班值守,严格执行24小时专人值班、领导干部在岗带班以及“日报告”“零报告”等制度,及时主动回应社会关切。陈光浩就落实各项防控措施,做好当前和今后一个时段的疫情防控工作作出具体安排部署。领导小组副组长和成员单位主要负责同志参加会议。



昨(26)日晚,记者从国网乐山供电公司应急抢修队获悉,截至7月26日22时,该公司应急抢修队争分夺秒、连续奋战,已在河南省郑州市恢复10kV线路4条、开闭所1个、环网柜24台、分支箱2台、变压器95台,累计为7945户受灾居民恢复供电,送去“光明”。图为技术人员检修变压器。 记者 甘国江 摄

奋斗百年路 启航新征程 ——扎实开展党史学习教育——

6000套党史学习教育指定用书 将向全市部分党员赠阅

本报讯(记者 宋雪)昨(26)日,记者从市委党史学习教育领导小组办公室获悉,为切实提高党史学习教育指定用书在乐山基层党员干部中的使用率和覆盖率,市委组织部将从代市委管理的党费中列支部分市管党费,向全市部分党员赠阅6000套党史学习教育指定用书。记者了解到,此次赠阅的书籍共计6000套,包括《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》2本党史学习教育指

定用书。它们将于近期被发放到全市各县(市、区),赠送给部分“两新”组织党员、流动党员、农村基层党员等。

据悉,向全市部分党员赠阅党史学习教育指定用书,旨在帮助基层党员干部更加全面系统地学习把握党的百年历史,增强历史自觉、汲取奋进力量、坚持学以致用、更好凝聚共识,真正把学习的收获转化为履职尽责的工作成果,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

奋斗百年路 启航新征程 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

将学习成果转化为 服务残疾人的实际行动

本报讯(记者 黄曦)日前,市中区残联召开专题学习会,传达学习习近平总书记庆祝中国共产党百年华诞上的重要讲话精神。

会议学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,深刻领会重要讲话精神,切实做到入心入脑。要静下心来仔细研读,深刻领会重要讲话精神,切实做到入心入脑。要组织专题学习研讨,吃透精神实质,把握核心要义。要结合实际学,紧密联系残联工作实际,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的成果,转化为全心全意为残疾人服务的实际行动。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重,作为党史学习教育的核心内容。要静下心来仔细研读,深刻领会重要讲话精神,切实做到入心入脑。要组织专题学习研讨,吃透精神实质,把握核心要义。要结合实际学,紧密联系残联工作实际,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的成果,转化为全心全意为残疾人服务的实际行动。

——今日导读——

苏区精神要永远铭记、世代传承 ——论中国共产党人的精神谱系之三

详见第4版

键为县:

结对“一老一小” 解决“急难愁盼”

■ 黄勇 郭清

群众有需求,政府有所为。自党史学习教育开展以来,键为县聚焦“一老一小”重点人群,通过开展结对帮扶,凝心聚力、广聚英才、汇聚资源,切实解决群众“揪心事、烦心事、操心事”,全力推动“我为群众办实事”实践活动走深走实。

四级联动

敬老院实现“三升一降”

建立市、县、镇、院四级结对帮扶联络机制,梳理养老机构“微心愿”清单,按照“一院一策”查缺补漏、补齐短板,切实提升老人获得感、幸福感、安全感,实现养老机构“院容院貌进一步提升、服务质量进一步提升、服务对象幸福指数进一步提升、安全风险有效降低”的工作目标。

走在一起,实地调查出真知。帮扶部门(单位)通过实地走访调查,掌握敬老院基本情况和老人生活状况,围绕基础设施、安全管理、食品卫生、文化生活等方面,全面摸排短板,制定帮扶计划。

心在一起,同吃同乐同劳动。帮扶部门(单位)组织干部职工与敬老院工作人员、老人联合开展讲卫生比干净、讲安全比和谐、讲感恩比奉献、讲快乐比幸福“四讲四比”活动,引导老人养成良好生活习惯;开展周末包饺子、

(紧转第4版)